



朝鲜最高领导人金正恩



板门店朝韩军事分界线，左侧为朝鲜，右侧为韩国。



韩国总统文在寅

“天安舰”事件后，韩国曾一度威胁要重启对朝扩音器广播，但最终并未重启。

韩国军方透露，军事分界线韩方一侧11处地点设有高音喇叭，每天昼夜不定时播放8小时，内容大致包括四部分：宣传自由民主主义、介绍韩国发展现状、恢复民族统一认同感、朝鲜社会实际情况。

另外，广播还会对朝播放朝鲜半岛及国际新闻、韩国流行音乐等内容。IU的《心》、少女时代的《说出你的愿望》、BIGBANG的《BANG BANG BANG》等韩国流行歌曲，都曾出现在对朝扩音器广播之中。

据说，这种扩音器调至最高分贝时，夜间广播声音能传播24公里，白天也可传播10公里。军事分界线两侧朝韩非军事区的宽度才大约4公里。

美韩重启“关键决断”首脑会晤或暂停

23日，韩美两国按计划重启代号“关键决断”的联合军演，为期两周。“关键决断”以电脑推演为主，在韩美联合司令部模拟多种情形，往年3月初开始，今年因为韩国平昌冬奥会、冬残奥会而延后。韩国军方说，美军驻韩部队大约1.22万人将参加“关键决断”演习，人数与去年相当。

韩联社报道，这一军演以朝鲜为假想敌，分两部分：前半部分假想朝鲜袭击韩国，韩美联合防御；后半部分假想韩美联合反击朝鲜。前半部分结束后，演习通常暂停以评估效果。今年的评估预计在27日，与朝韩首脑会晤同一天。报道说，这意味着韩美可能在朝韩首脑会晤当天暂停“关键决断”演习。按一名韩军官员的说法，韩美将分析前半部分演习效果后再决定是否暂停。

一些分析师对会晤当天可能继续军演表达忧虑。朝鲜长期谴责韩美联合军演，指认那是“侵略演习”。不过，按韩国总统特使团今年3月初访问朝鲜归国后的说法，金正恩对韩美4月恢复联合军演“表示理解”。

此前，韩美已于4月1日重启代号“鹊鹰”的年度军演，为期四周，时间较以往减半。“鹊鹰”以野战训练为主，动用实际兵力和装备，韩美都强调此次军演更注重防御。

这场演习同样因平昌冬奥会延后，美国有1.15万人参演，韩国出动30万人，规模上与以往相当，但美方的核动力航母、远程战略轰炸机和攻击型核潜艇等“战略威慑力量”不再现身，而且持续时间较以往两个月减半。

“文金会”，27日见

欢迎仪式、会晤和晚宴，韩朝首脑会晤流程定了

韩联社23日报道，韩朝双方当天商定首脑会晤的具体安排：韩国总统文在寅将于27日上午与朝鲜最高领导人金正恩初次会面，在正式欢迎仪式之后，双方将举行首脑会晤，韩方还将设欢迎晚宴。朝方将允许韩国记者跨过军事分界线进入朝鲜境内开始当天的采访活动。为了给韩朝首脑会晤营造良好氛围，韩国国防部23日宣布停止对朝扩音器广播，当天重启的韩美“关键决断”军演也不排除在27日暂停的可能性。

本报记者 赵恩霆 整理

今起韩朝排练三次 韩国记者获准入朝

韩联社23日报道，韩朝就首脑会晤的具体安排达成最终协议，韩国总统文在寅27日上午与南下访韩的朝鲜最高领导人金正恩初次见面，为其举行正式欢迎仪式，与其举行会谈，并设欢迎晚宴。

青瓦台23日表示，韩朝在板门店就首脑会晤的礼宾、警卫、报道事宜进行了3次筹备工作会议，并于当天谈妥行程细节。第2次会议就现场直播在板门店韩方一侧“和平之家”进行的首脑会谈达成一致，第3次会议决定以朝方一侧的“板门店”为起点安排韩方记者进

行包括直播在内的采访活动，即朝方允许韩国记者团向北跨过军事分界线入境采访。

韩朝还商定尽早确定并交换首脑会晤出席人员和随行人员的名单。韩方于24日在首脑会晤现场进行排练后，25日将与朝方先遣队进行联合排练，26日进行6名韩方随行人员参加的彩排。

27日，韩朝首脑会晤将在板门店韩方一侧“和平之家”举行。这将是朝鲜战争后朝鲜最高领导人首次踏上韩国土地，也是继2000年6月金大中与金正日会谈、2007年10月卢武铉与金正日会谈后，时隔11年举行的第三次朝韩首脑会晤。

近期，韩朝双方密集展开筹备工作。韩朝首脑热线已于20日正式开通，并进行了测试通话，双方首脑将在会晤前进

行首次通话。此外，双方还商定，对首脑会晤时两国领导人握手等主要环节进行直播。

朝中社21日报道，朝鲜方面决定从21日开始停止核导试验，全力发展经济。韩国《每日经济》22日报道，如果朝美峰会能取得成功，韩方将在今年6月推出新韩朝经济合作计划，内容包括扩建开城工业园，“海州-新义州经济轴心”，“包括首尔-北京高铁在内的半岛西海岸产业、物流、交通带建设计划”等。

作为半岛“晴雨表” 韩国叫停对朝广播

为给此次韩朝首脑会晤营造良好氛围，缓解军事分界线附近的紧张状况，韩国国防部23日宣布，停止军事分界线附近的对朝扩音器广播。韩国对朝广播与

板门店、开城工业园一起，被称为朝鲜半岛局势的“晴雨表”。

在此之前，韩国上一次重启对朝扩音器广播是在2016年1月8日。彼时，朝鲜刚在同年1月6日进行核试验。韩方重启对朝广播后，朝鲜也重启了对韩广播。而在那之前，2015年8月10日，韩朝曾在非军事区发生“地雷事件”，导致双方军事对峙升级。当天，韩国宣布恢复已停止了11年的对朝扩音器广播。7天后，朝鲜也重启对韩广播，时隔11年双方再起广播战。

韩国最早于1963年开始在军事分界线附近安装高分贝扩音器，对朝播放批判性广播，成为南北心理战的重要阵地。2004年，时任韩国总统卢武铉延续前任金大中的对朝阳光政策，并于当年与朝方达成协议拆除所有高音喇叭。2010年

齐鲁晚报广告中心服务电话

广告中心客户部：

85196552 85196557 85196150 85196192

设计部：85196177 85196155

财务部：0531-85196569

拓展部：0531-85196866(主任室)

85196299 85196137 85196138 85196139

省内代理部：82608360 82963199

省外代理部：82616688 82616800

汽车工作室：85196006 房产编辑室：85196627

都市消费编辑室：85196368

旅游编辑室：85196613 财金编辑室：85196316

健康编辑室：85196381 教育编辑室：85196190

地方广告部：82966343 85196050

分类广告部：85196199 85196184(传真)

地址：济南市泺源大街2号 邮编：250014

齐鲁晚报

分类广告电话：0531-85196204

地址：济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门

颈椎病 腰椎病 康复中心

诚招加盟 0531-82849088

送设备 送产品 送技术 送装修

电子厂寻合作

电子线圈外发加工，适合家庭妇女，需办小型加工厂！
电话：0537-4256555

孩子高考，买房办理济南户籍咨询

工商注册，代理记帐
代缴社保 15306442075

瓶装水、乳饮料、果汁饮料生产线处理

罐装机、套标机、水处理、吹瓶机、杀菌机、喷码机、包装机 手机：18653483146

标准厂房出售

定建环评、安评手续齐

地址：山东德州

电话：15621808902

中老年眼部不适者请注意 蓝莓枸杞叶黄素1折特卖

12瓶只要299

数量有限，售完即止，快快拨打抢订热线：400-6564-626

为帮助眼部不适者，厂家带来“蓝莓枸杞叶黄素特价惠民活动”，读者打进热线即可以299元特惠价格认购12瓶原价2990元高品质蓝莓枸杞叶黄素。由于此次惠民活动提供的蓝莓枸杞叶黄素及赠品数量有限，活动时间仅限7天，还望广大读者抓紧时间报名申购，购完为止，绝不多卖；谢谢您的合作和理解！

特大喜讯：高品质蓝莓枸杞叶黄素1折申购特价惠民活动正式启动时间仅限7天

原价 2990 元

活动价只需 299 元

(前100名打进电话加送品牌护眼保健贴10袋)

抢订热线：400-6564-626